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u 'y c60pb-Th HMb T-|-2'=45. Th 1ph6Ba pa 6XaxTH Cbh-
pasvmhpusr Ha yncza 4 v H; cabaosareano:
4 :5=x:x' orryrs (168 §)
4:5—=x-tx':x nam9:4=45 x;
445 :b=xta' : &' wan 9 : 5=45: z*

A 0TH THIA CHPA3MBPHOCTH HAXOAHMS :

=20
*=—2b
H ABHO €, 4e 43b=203225.

H Taka, 3a pa ca Hakae & HaH &', Tph6Gsa pa ca cnle-
PATH CHOTBBTCTBEHABI-TH yACTH 4 H b, u mocak pa ea cherasu
chpasmbpHOCTh, Karo Kassamsi: ¥D.0-mo 9 A ommocu Kems
COOBR-N uAcwy 4, kKakwo paszbagemo-wo jajeno 45
Ko Mb COPASMOPHR-WR YACUD 2.

Mpumbps. Ja ca pazabau wucao 70 na wpu waksies
YACWHU, YWO-WO UPLEA-WA A4 CA OWHOCU KbM GULOPF-UIK
WaKa, KaKmo yucao 7 ca ommocu Ksms 5 w ksMs 2.

3a paspbuienie Topa mnmiTanie, pa phyemb: Ha BCHUKBI
yneaa T--5-2=—=14 cvorebrersypa uncao 70, a Ha egnO-T0
4ncao 7 KakBa 4AcTh Herosa 2’ mie aa choreberysa?

14 — 70

T =

14 ¥=—=10"%"
=—35.

Tlocak pa phuemsn: ma c6opn 14 chorbrersysa 70, a
Ha 4HCA0 D KakBa Herosa uacth X' mie enorsbrernysa’l
b 570" xL
X=—=2Db.
Haii-cbrah, na c6opn 14 chorsbrersyna uncao 70, a Ha
YHCAO 2 KakBa uyacTh x'' mie chorBhrerByBa?
Tl 2=l 2!
2=—10.
H Taka, HCKamBI-TRI 4icTH ¢k 35, 25, 10, Ha KOH-TO
¢60ph-TH mpasu 70; 0 HAHCTHHA
2D 2B 001D 2
Mpambps. Tpouya pabomnuwyw cepvuuau #bKOWFR CU
pabom.x: oms mwhzs
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